2022-Summer- Test - Lecture - 7/21 - 7/24 Survey Western Carolina University

202250 Undergraduate and Graduate
Course: | TEST 01 - Testonly Department: | TESTING
Responsible Faculty: | Cat Mount Responses / Expected: | 5/5(100%)
Cat Mount
About the Instructor: —
Overall: Responses Individual
SA|A|D|SD|N|Mean| Med.|Mode | St
Dev
Q1 |Inthis course, the subject matter was explained clearly. 3|0(1(1|5| 3.0 4 4 11.26
Q2 | The organization of this course (e.g., due dates, required assignments, resources) was communicated clearly. 110|171 3|5 1.8 1 1 1117
Q3 | Clear guidelines were provided for the work required in this course. 11211115 2.6 3 3 |1.02
Q4 | Grades and/or other feedback enabled me to know how | was doing throughout this course. 2|0/3/0|5| 28 2 2 .98
Students were encouraged to use available resources (e.g., textbooks, readings, websites, library materials, tutoring, or office
Q5 X ; 3 3|1/1/0 |5/ 34 4 4 | .80
hours) to improve their understanding of the course content.
Q6 | The instructor was available during office hours or via email. 2 (0f(1| 25| 24 2 14 |1.36
Q7 | The instructor encouraged participation and/or students' questions. 21211/ 0|5 3.2 3 34 | .75
Q8 | The instructor treated me with respect. 11112 15| 24 2 2 |1.02
Q9 | The subject matter was presented in an interesting and engaging way. 2 (1(2/0|5| 3.0 3 24 | .89
Q10| Overall, | was satisfied with this course. 111|/3/0|5| 26 2 2 .80

Responses: [SA] Strongly Agree=4 [A] Agree=3 [D] Disagree=2 [SD] Strongly Disagree=1

Category Instructions: On the next two items, compare this course with others you have taken at this institution.

TEST - 01
About the Course:
Overall: Responses Course
MLT LT™M AA MTM MMT N Mean Med. Mode gte(\j’
Q11| Amount of coursework 0 1 2 1 0 4 3.0 3 3 71
Q12| Difficulty of subject matter 0 1 1 1 1 4 35 3.5 2345 1.12

Responses: [MLT] Much lessthan most=1 [LTM] Less than Most=2 [AA] About Average=3 [MTM] More than Most=4 [MMT] Much more than Most=5

About the Course: TEST - 01

Grade: Responses Course
A|B|C|D | F|W P | F N

Q13| What grade do you expect to receive in this course? 1 1 1 0 0 1 0 1 5

Responses: [A] A [B] B [C] C [D] D [F] F [W] Withdrawal [P] Pass [F] Fail

Q14 - Describe the most important aspects of this course that fostered your learning.

Response Rate: ‘ 100.00% (5 of 5)

1 | We love WCU and the community of student support.

WCU faculty and staff support the students and are an asset for learning and maturing adults. It takes a village to raise the students with Advising, Career Services,
2 DCA, Mail operations, Admissions, Financial Aid, Housekeeping, Administration, Transit Services, Parking Service, Military Services, Multicultural Affairs, WaLC, Math
Tutoring, Student Engagement and Community Services, and the MHC are just a few. Thank you so much for the work and dedication. There are nearly 10,000
characters possible in these comments field.

3 | This is a test run to see how comments and scoring accumulate.

4 | | love the outdoors and am so glad | chose WCU! Great area and faculty.

PO O L | L

5 Course evaluations open following the Withdrawal period (70% of instructional time), but before exams. Faculty Senate sets the criteria on when these can be opened
and closed. We are not allowed to extend these dates.

Q15 - Describe changes that could be made to this course to foster learning.

Response Rate: | 100.00% (5 of 5)

O

sy

Verifying that all comments and statements are confidential and anonymous.

O

The timing of evaluations is set to minimize bias and to have the most uncompromised process. This new survey will be shorter and faster than the previous surveys
that we have used since 2007.

N




The rain is refreshing and invigorating. Learning is a great experience that requires a good deal of deliberate time, space, and energy.

The campus is beautiful and peaceful when the parking lots are not overcrowded. :)

O

Learning is key to success in life and opens doorways for promotion and progress through selected fields. WCU has 10,000 students that attend this campus and the
county has a population of 43,000. If that is so, WCU is close to 25% of JC population.




